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印花税如果计算.印花税计算方法-股识吧

一、购销合同印花税怎样计算？

您给出的数与计算印花税并不相匹配。
而且从现有数据判断，估计你们是少缴印花税了。
正常情况下，印花税的计税依据为合同所载金额，您的单位从事建筑行业，你们的
建筑安装工程承包合同按照万分之三的税率缴纳印花税；
购销合同按照同样也是按照万分之三的税率缴纳印花税。
在核定征收的情况下才会使用营业收入等金额来计算，请您先确认一下本单位缴纳
印花税的方式是不是核定征收。
如果是核定征收，请结合当地省级地税部门的核定征收印花税文件计算结果（核定
征收的情况下有些地区是按收入的一个百分比然后乘上税率计算）；
如果不是，就要严格按照合同所载金额计算印花税。
——————————————————————补充回答：核定征收的话，应纳
印花税税额＝销售(营业)收入(采购金额、成本等)×核定比例×适用税率（各个省
区市的核定比例是有差异）增值税开票收入应当反应在销售(营业)收入，因此也得
交印花税。

二、怎样计算印花税

如果你签了一份购销合同，包括供应、预购、采购、购销结合及协作、调剂、补偿
、易货等合同，按购销金额万分之三贴花，如题，印花税应为938256.31*0.0003=281
.48元。
题目计算出的印花税是按万分之四算出来的，是不对的。

三、印花税的计算方法

买入股票时1000*15*0.003=45，卖出时1000*18*0.003=54，总支付印花税99块；
按千分之一算，就是1000*15*0.001+1000*18*0.001=33，总支付印花税33块。
不知道是否正确，仅供参考。
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四、怎么计算下列印花税啊？

此合同中包含两种印花税率，加工承揽合同税率为万分之五，受托方提供辅助材料
部分应适用购销合同的税率为万分之三，所以此合同该公司应缴纳的印花税金=400
00*0.05%+2000*0.03%=20.6元。

五、印花税计算方法

买入股票时1000*15*0.003=45，卖出时1000*18*0.003=54，总支付印花税99块；
按千分之一算，就是1000*15*0.001+1000*18*0.001=33，总支付印花税33块。
不知道是否正确，仅供参考。

六、印花税的计算

签合同时就可以将印花税交清，税额为租金总额*0.1%如果当时没交，那就每月结
算租金时交。
根据当月实际租金收入计算。
具体你们房地产收入进主营业务收入还是进其它业务收入，就根据相对应的科目收
入计算。

七、一般纳税人工业企业印花税怎么算？

实际上印花税的缴纳是根据进销合同来缴纳印花税的。
比如合同是含税价那么印花税也是含税缴纳印花税。
如果合同是不含税价，那么印花税的税基就是不含税价。
望采纳O(∩_∩)O~
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